"Kulturalne PAKowanie" Festiwal Sztuk im. Ludwika Paka odbędzie się 5 września 2020 r. od godziny 17:00 na terenie Szkoły Podstawowej w Jasionnie (gmina Jędrzejów). Festiwal jest imprezą plenerową, zamkniętą, przeznaczoną dla wszystkich. Wstęp na teren Festiwalu za WEJŚCIÓWKAMI, które można BEZPŁATNIE otrzymać wypełniając formularz zgłoszeniowy, który znajduje się na stronie internetowej Festiwalu.
"Kulturalne PAKowanie" jest kontynuacją imprezy, która odbyła się w roku 2015, a jej głównym celem jest popularyzacja osoby i twórczości Ludwika Paka, nieco zapomnianego artysty pochodzącego z gminy Jędrzejów, absolwenta warszawskiej szkoły teatralnej, odtwórcy wielu ról filmowych m.in. dowódca drużyny w filmie „Jarzębina czerwona”, Zdzisław Dyrman w filmie „Miś”, robotnik leśny Peresada w filmie „Siekierezada” i innych.
"Kulturalne PAKowanie" to spotkanie fanów twórczości Ludwika Paka, a także miłośników filmu, teatru i pozostałych dziedzin sztuki oraz wzbogacenie oferty kulturalnej gminy Jędrzejów.
W programie Festiwalu organizatorzy przewidują:
· wystawę poświęconą Ludwikowi Pakowi,
· spotkanie z Janem Nowickim,
· recital piosenki Tomka Wachnowskiego,
· wieczór autorski poety Adama Ziemianina,
· projekcje filmów: "Szklana góra" i "Siekierezada", w których grał Ludwik Pak.
Początek Festiwalu o godzinie 17:00 na terenie Szkoły Podstawowej w Jasionnie w sobotę 5 września 2020 r. Widzów obowiązują środki bezpieczeństwa w postaci: zasłaniania nosa i ust i zachowania dystansu społecznego. 
Chętnych zapraszamy na Mszę Świętą, która zostanie odprawiona w intencji Ludwika Paka w Kościele parafialnym w Jasionnie w sobotę, 5 września 2020 r. o godzinie 15:00.
Festiwal jest organizowany przez Instytut Kultury Ireneusza Ślusarczyka oraz przez Stowarzyszenie "Równać Szanse Jasionna 2019".
"Kulturalne PAKowanie" jest współfinansowane przez Gminę Jędrzejów w ramach realizacji zadania publicznego.
Wydarzenie to zostało objęte Honorowym Patronatem: Burmistrza Miasta Jędrzejowa, Stowarzyszenia Autorów ZAiKS, Związku Artystów Scen Polskich, Wytwórni Filmów Dokumentalnych i Fabularnych oraz Filmoteki Narodowej - Instytutu Audiowizualnego. 
